陳澤全于農曆1938年1月24日生於中國上海，父陳希曾，母Jane周。他源於一個在中國近史上曾參與辛亥革命和民國成立的政要家族。作為一個孩子，他經過一個動盪的時代，目睹了二次世界大戰時日本對中國的侵略以及中國的內戰。十一歲時，他與父母遷到台灣，在那裡度過了他的成長期。因共產黨佔據中國而失去了所有的物質財富，使陳母感到一切盡是虛空。有一天，她帶著陳澤全坐上一輛人力車，要求车夫帶他們去教會。车夫帶他們到台北市召會第一會所，在那裡年輕的他第一次參加了在主恢復裡的聚會。在這裡他聽到李常受弟兄講到人的三部份。他被李弟兄的信息抓住了！並一直不斷回來傾聽關於神經綸的信息。這些高峰真理和神經綸的異象，是他一生高舉並持守的信念。在高中時，他對福音有極強的負擔。在高中最後一年，主給他一個急迫感要傳福音給同校的朋友和同學。每天，他和學校其他聖徒们站在校門口發福音單張及傳講給願聽的學生。他一直保持著對同學的福音負擔，甚至於2015年回台參加同學聚會時，仍然向同學们傳福音。

[bookmark: _GoBack]陳澤全畢業於台灣國立成功大學工業管理系取得學士學位。他移民到美國諾克斯維爾，就讀於田納西大學，獲得了另一個化學工程學士學位。 1964年，他到紐約市立大學城市學院攻讀化學工程碩士學位，開始在紐約市召會的聚會。他和老尤金‧古勒弟兄住在一起，古勒弟兄對他成了牧養人的榜樣。他與一群青年人享受在紐約的召會生活，其中包括丁非比姊妹。有一天，當他們打籃球，他與非比搶球時，意外傷了非比的腳踝。此後，每當他看見了她，他就關心她的腳踝恢復的情形。這成了他們交往的開始。 經過5年的交往，他們在1971年6月19日結婚。大女兒紹潔出生後，陳澤全就任於CPC International作系統分析師，因工作際遇而有機會在紐約大學攻讀博士學位。他一邊讀書一邊上班，同時積極地參與召會生活並參加所有的召會聚會。他在此期間還被任命為紐約市召會長老並和其他長老們一同忠信地服事，包括朱永毅弟兄〈他的連襟〉，Edwin Righton 弟兄，Eugene Gruhler弟兄。不管他在學校或工作有多忙，他總是把主擺在第一位。 

因他的專業能力及工作認真，他受到老闆格外的器重。他告訴老闆，他不在意升遷或加薪，而要求有彈性的工作時間，好去參加所有召會的訓練和特會。由於他為召會擺上的時間，許多人以為他是放下職業地全時間服事主。陳弟兄似乎有無窮的精力，表現於服事主的專注，對家人的照顧，及在工作上的進取。他藉著個人的勤奮和自律能夠多擺上自己，並活了豐富的一生；他妻子非比忠誠的支持及多年來眾聖徒的無數禱告，也是他的扶持。

非比的母親，李玉霞，忠心地照顧她的家人，好使她的丈夫，丁景波，倪柝聲的一個同工，可以無憂無慮地服事主。藉著這種經歷，她教非比以同樣的方式來照顧陳澤全。非比的母親與他們同住多年，她是一個堅定追求主的人，成了全家的榜樣。因著陳澤全忙於召會的事，非比的母親禱告他們在女兒紹潔外不要再有更多的孩子，她認為孩子對他們將是一個額外的負擔。然而與此同時，年輕紹潔也不斷地禱告，求主給她另一個弟妹。 1985年，當非比懷二女兒紹恩有兩個月的身孕時，她的母親因大腸癌去世。這樣，主應允了這兩個禱告。

當他62歲時，陳澤全所在的公司被收購，新的公司提供提前退休的計畫。由於他在召會的服事及與日俱增所需要的奔波，他就抓住這個機會提早退休，他把這個機會當作主的說話，要他把所有的時間和精力花在服事主上。陳澤全和非比都喜歡旅行，旅遊了世界各地。退休後，他和非比一同旅遊並享受與世界各地的召會及聖徒的交通。 2005年12月，非比發現有腫瘤長在視神經旁而被診斷患淚腺癌。手術切除腫瘤後，她與家人及聖徒共享了一年多豐富的生活。非比姊妹患病期間滿了熱切的禱告，也是她和陳弟兄經歷極大屬靈生命成長的時候。她去世後，陳弟兄發現，當非比與姐妹禱告時，她的禱告總是讓她的病不要累著他的服事。主答應了這個禱告，直到非比姊妹于2007年感恩節離世。因此，陳弟兄更是竭力獻上自己服事主，為著主的工作走遍了世界。他非常愛非比姊妹，在她去世後，他經常分享她的見證和在這艱難時期他與主的經歷。

在2014年9月，陳澤全弟兄被診斷出患有早期阿茲海默氏症。儘管消息是這樣的艱難，他仍堅信神會剛強並保守他。他繼續享受主，用他具有感染力的微笑散播快樂且與聖徒們分享美好的時光。他雖意識到自己的有限，卻樂觀地堅信他會逐漸好轉，並堅定地認為他的病不會影響到他所在召會的盡職。他不僅不停下，反而比平常要多花兩、三倍的時間來準備要釋放的信息。他的女兒們和聖徒們都勸他多休息，享受天倫之樂。然而，陳弟兄決意自己獨立生活並保持他嚴謹的行程安排，做他喜歡做的事，留在他喜愛的地方。他能這樣做是因為多年來許多紐約市聖徒們慷慨的關懷、服事和代禱。

主日，2016年2月21日陳弟兄平安地被主接去。我們相信主尊重陳弟兄的心願使他一生服事主到途終，並與家人和眾聖徒享受主。他最近與家人同返台灣，很高興地遊覽了他幼年到過的地方。最近參加完國際華語特會，他在加州女兒紹潔的家裏待了一週，含飴弄孫。陳弟兄在世最後一天很高興，與小女兒紹恩及女婿在一起，也和許多聖徒參加了兩個聚會和一個婚禮。他末了的數月，數週和數日滿了喜樂，其中大部分是從他對主的享受滿溢出來的。

陳澤全弟兄對他的妻子陳非比而言，是一個忠實的丈夫，他現在加入見證人的雲彩。弟兄有兩個女兒紹潔和紹恩，兩位女婿馮顯才和大衛•菲利普斯，對他們所有的人，他是一個慈愛的父親。他還有兩個孫子孫女，馮乃聖（JT）和馮乃安（Julianna），對他的孫子們來說，他是一個寵愛孫兒的祖父。他的遺親還包括在紐約市和世界各地的許多聖徒。多人都認為他是他們屬靈的父親。他的生活圍繞集中在基督和召會。從一個長老這面來說，他與朱永毅弟兄和Edwin Righton 弟兄一起服事了紐約市召會的聖徒們超過四十年之久。作為一個在主恢復裏的同工，他在和這職事的合一裏忠信服事，從來沒有動搖過。弟兄一生遵行神永遠的旨意與經綸。我們感謝神在我們弟兄盡職完滿、生命成熟時將他接去。

馬太福音25:21 “主人對他說，好，良善又忠信的奴僕，你在不多的事上既是忠信的，我要把許多事派你管理；進來享受你主人的快樂。”
